
傍聴してみませんか

編 集 後 記

　令和７年第１回滝川市議会定例会
開催予定日をお知らせします。

　飼育しているウサギの換毛の様子が、年齢とと
もに少しずつ変化してまいりました。季節の移ろ
いは、生命の繊細な営みを優しく教えてくれてい
るようです。
　12月定例会では、各議員が市政の課題に真摯に
向き合い、活発な一般質問を展開されました。都
市の発展と市民福祉の向上を目指す議員の熱意
は、地方自治の希望に繋がるものです。また、議
会の透明性と市民参加の重要性を改めて感じた今
定例会でした。
　市民により開かれた議会を目指し、一人ひとり
の声に耳を傾ける姿勢で取り組んでいきたいと思
います。
　当日ご都合により見逃された方は、ぜひYouTube
動画で議員の一般質問をご確認くださいますよう
お願いいたします。
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　開催日は変更する場合がありますので、傍
聴の際は日程を確認してください。

※矢印は会期を示します。
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問い合わせ　議会事務局　☎28-8048

行　政　視　察山本議長の不信任決議案は否決

新会派の設立

●令和６年10月９日㈬
茨城県鉾田市議会（総務企画常任委員会８人）
市税滞納者に対する行政サービス制限等の調査

●令和６年10月24日㈭
宮城県名取市議会（議会広報特別委員会９人）
市議会広報誌発行事業の調査

●令和６年10月30日㈬
奈良県五條市議会（総務文教常任委員会６人）
書かない窓口事業の調査

●令和６年10月31日㈭
長野県諏訪市議会（社会文教常任委員会６人）
バイオマス事業の調査

●令和６年11月15日㈮
新十津川町議会（総務民生常任委員会９人）
ファミリーサポートセンター事業の調査

※お詫びと訂正
№51、Ｐ10の７月22日㈪の担当部署について、誤
りがありましたので訂正させていただきます。

　　×「企画課」→　○「社会教育課　図書館」

　令和６年第４回市議会定例会初日（12月３日㈫）
に、髙橋江海子議員から決議案第１号「滝川市議
会議長の不信任決議」の提出があり、本会議で審
議しました。髙橋議員から「議長は議員への名誉
毀損や度重なるハラスメント発言などがあり、議
長の責務である中立・公正な職務を行っていない」
とする提案説明があり、その後４人の議員から髙
橋議員に対して質疑がなされました。
　採決（無記名投票）の結果、賛成５人、反対９
人で、賛成少数で否決されました。
　採決を受けて山本議長は「議長として残り２年
間の任期を市民の皆様のために今後も誠心誠意、
運営をしていくことをお約束する」と述べました。

　審議の内容については、滝川市議会のYouTube
でご確認いただけます。

令和６年第４回定例会（12月３日）
本会議開会から約８分後

　令和６年11月１日付けで、新会派（会派清新）
が設立されましたので、お知らせいたします。

■ 会 派 名：会派清
せい

新
しん

■ 所属議員：髙橋江海子、木下八重子、柴田 文男

道内外の市・町議会が滝川市を訪れました!!
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